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1000
3. IMEWT AL

wimeH 1.9

NuEmd P NP6 AT PAMT fidn:: TLLEN $IETF NImov nmAT PAmY P16 AP Eou.::
naaeF At  Nét CLY Noed GdAFTU MCH: ; '

¢, NouEmul MNHTS gAY A
174 NouEml emCs ueiny fdn::

+TC

8

16

25

32

64

81

U"

aCN,

téN

4. (N2 3@ OOT >7 <@BI° =N"INPoOT ADEBLG::
32
34

v) 28
n) 4°
h) 2°

ﬂl)) 210

30

102
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5. WIMLIET Aol

wimeiw 1.10
¢ L ennt MU+ ennt¥ NHt ¢T1sd NCN N6
7 7 1 7
49 Tx7
TXTXT
2,401
75
TXTXTXTXTXT
7
5,764,801
6. AOA:
36
v) 32-3

) (52 +3) +7
h) (20 + 30) + 5 x 2 + (24 — 1)

av) 4% - [32 - (14 - 8)]
"’)82-[20-(80+(8x2)+4)+4,2].

Z) [(11-52 (4 + 1%+ 9] + 10

55 h&n 1094 muaYe
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< CJo44.6 1 YmMPN e —
_

- #1% Ay (1,000,000) An ANt Y ooie FC Y
o IEmYD NHC OFNe oea RTC U7 MDY NATE e0eth

U - 1) LG NU” NAEYE emNaT (U + 1) thFe dm::
o Q®TC NT PI

wime 1.11
mAFST mt APT anC APF | APT | WTPT | GACT | AT2F
1,000,000 100,000 10,000 1,000 100 10 1
8,574,629 =

(8%1,000,000)+(5x100,000)+(7%10,000)+(4x1000)+(6x100)+(2x10)+9
o 1IN @TCF CATe NFTm OF 27 47 6 meye 8 Al AtIMH RTCTF Lo
CA1e NFTFm 17 37 58 7 meye 9 ym::
o AMIEmIC geir RTC U
U+0=0+1U-=10U amit m::
o ANMYIEmI guir RTC U
Ux1=1xU=1UamT o::
o AMYIEmMYC gur RTCF U WG N
Uxn=nxUnaoit im:
o AMIEmYC geir RTCF UF A WS U
(Uxn) xmm=10Ux (A x o0) amyt ym::
o AMIEmIC guir RTCF U A w5 oo
Ux(n+om)=(Uxn)+ (U xoo) at18L90
(M + o) x = (A xU) + (0 x U) amit ym::
o NUYLA AT COYNtAm HYPLS YOVIHIY wmit Ym::
thé 8 = @CH x ML + +¢
« ennt¥ #2900 thta moomlf ATeTYntam Ym::
1. 76 AT fn AT PLOUE eamPa::
2. CIL o NENHSm 248 Rpap:
3. fict mWlFP AATF NOUNtAm $L29° tnta oowdt Eaan:: TPnZQF O9NHE:
megol: godin::
(#7967 CNF 99t 09NHT: guegol’ godin)
125 + (23-18) + 4°=125 + 5 + 4°=125 + 5 + 16 =25 + 16 =41
« U %S 0 oA RTCT MU (0 NHE €HAC NP3 “0” @ “U” fnée meyr 317
' @OUIAm A%E owh RTC 00 ASC AS U = A x 00 A0YA NIF jmr:
« A12 gy RTC ACH NCH HNHT eOm omt CR eNaa:: PNH@m eTC +eN
enag:: t&Nm aCh NCA eFNHNT MY LN, ENaa::
5x5=25 meye 5= 25
25 CN7 5 t&N, w1890 2 ACO, STm:

55 h&n 01097 muaYh
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PaLE 1 PMmPa? TRRPT

1. MntatT oo PTCT NLLA 94:: .
U. 4,350,672 mu. 16,724,385 |

n. 7,582,091 w. 20,000,000

t. 10,093,385 ¢. 83,000,400

2. e Mntaty oon RTCF NGYH 94.::
u. ANt 99AeS GAC AY NTYYe NENT::
n. aM¢ BT MACT ANt oot AV 472 oot 9’0’1‘::.
h. iMé fidt WAET fidd NNt
ou. AAa ANt T9AC7T ALAt oot Y@ AT Y fCA, Hm’i

3. . ¢ 5,907,183 +8ME myp? o th. © 8,907,056 +2MEL 09)m?
n. ¢ 7,068,439 thF e mym? / m. ¢12,000,400 thFe 09ym?
4. N2 ATY WAT > < ML = NOYNPIT ADRLL:
U. 3,586,275 [] 3,658,752 . 21,007,700 [] 21,008,000
n. 10,706,009 [] 10,099,991 ; w. 38,704,100 [] 38,407,100
h. 13,218,780 [] 13,900,000

5. N 13,826,004 mhT © 8 CLT PJ ATt IW?

6. CTUNTATY oo RTCE MADG ARET AATS-INR::
U. 21,706,489 " n. 34,069,705 h. 91,360,072

7. IMntat 115 e IARmY oo RTC 6°1%::
u. (4 x 1,000,000) + (7 X_10,'000) + (5 x 1,000) + (9 x 10) + 1
n. (7 x 1,000,000) + (9 x 100,000) + (6 x 100) + (8 x 10)
h. (9 x 1,000,000) + (8 x*100) + (6 x 10) + 3
m. (6x10,000,000) + (7 x 1,000,000) + (7 x 1,000) + 9
8. NUARTS Eme.::
U. n 1,300,200 an'n 8,300,200
n. n 13,407,500 whh 20,407,500
t. n 30,566,409 ahh 39,566,409

5% n&n 01094 muaYs) 33
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9. ANt TLEPT ouAh AM::
U. N“30,708,969” w5 N “30,708,983” mnha Aty +IMH ®TLF NHCHC Ré.::
n. N“42,561,842" %5 N “42,561,852" munnd Paty fitITMhH €TCF NHCOHC Ré:
h. ¥t IR @TCF 29°C +IMG Yo mEh AtITIR?
. Chct ATIMH RTCT L9°C +)9h o men AtITIR?
w. ea9ht ATIMNH RTCT L9°C +J9% Yo men AtIMN?

10. finn:: p
u. 8,346,271 n. 13,097,805 th. 24,681,967
+ 4,077,956 +7,903,769 +18,098,123 .
11. AfM::
u. 18,076,045 n. 21,606,909 ! . -32,16_8,432
-6,953,852 -8,079,098 -9,969,909
12. fdn:: / i .
u. 3,468 n. 7086 h. 9,431
x 94 x129 _ x573
13. fnGn:: 7
Uu. 576,262 ~ 73 ; ' th. 3,008,916 + 6,042
n. 3,945,305 + 845 on. 6,352,731 + 927
14. fihfr:: '
U. 4,257 + (6,028 - 5,993).+ 5 m. 4% -2x5+ (8 +2)
n. 250 x (300 + 6) + 150 W [(4+12+4)-2]°
th. (420 x 6 + 4) + (16 x 2 — 28)
15. NCN, “In8.: B | :
u. 243 0. 128 X h. 2401 m. 625

16. #12 em0 &0 (AL 900t mEEAR MY TN+ E PRt et 17407 1896 w6 2143
@O9PFY LML EU 4den MHY PAT mét DAT AVE EO9PET Amlt?

17. QUAT v RTCF BIOC 845,550 MUFTS WISSWm mon €TC 45,680 MUY BAHSm ®TC
At Im? A

18. NAIE NF MAMET 32,448 mAMET TTHHD mom:: 52 APF KPIRILFm Ana RTC
PATEY MRMET ThEAD HOHINI M Nt AMEE ANTM: OIS AT AT ORMET
+iinom?

19. NAE CmASE LT KELH mAT 432 K180 mINCH E75h:: KE1818 A720% mInc 8
APF CTLEARIUT AT ARLH AT APFT MAPET BFA0?
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